

На днях на центральной площади райцентра состоялась торжественная церемония вручения медалей и сертификатов на получение денежной премии главы района самым лучшим выпускникам 2021 года.

На мероприятии собрались умные, талантливые ребята, ставшие прямым доказательством высокого качества обучения и ярким примером ответственности, трудолюбия, целеустремленности. Поддержать наших умниц и умников, порадоваться успехам детей пришли их педагоги, родители.

Нынешний учебный год нам принес девять медалистов. Это выпускник СОШ с. Денискино Фаляхов Айдар и выпускники Шенталинской средней общеобразовательной школы № 1 Валеева Эвелина, Климова Арина, Лузянин Тимур, Марченко Екатерина, Савреева Елена, Сафиуллина Ильнара, Федоров Александр, Кутукова Анна, которая к тому же по итогам экзамена по русскому языку

стала 100-бальницей.

Ребят, достигших в учебе наивысших результатов, тепло приветствовали глава района А.М. Лемаев и его первый заместитель А.С. Гурьянов.

Они отметили, что медалисты – гордость Шенталинского района, наш будущий потенциал. Пожелали им успехов, благополучия, достижения высоких целей, прилежного учения, активной гражданской позиции.

Под бурные аплодисменты собравшихся юным героям дня вручили их первые и очень весомые награды. А их родителям – благодарственные письма.

Несомненно, что в победах и наградах молодых людей немалая заслуга родителей и педагогов, которые каждый день совершают свой маленький, но крайне важный подвиг.

С ответной речью выступили медалисты и их родители. В их речах прозвучала благодарность за проявленную заботу и поддержку на протяжении всего учебного года. Особые слова признательности были адресованы Администрации района, педагогическим коллективам школ.

Стоит отметить, что по сложившейся традиции в нашем районе ежегодно чествуют отличников учебы, одаренных и талантливых детей. Не стал исключением и нынешний год. Учащихся старших классов по этому поводу в этом году чествовали на центральной площади, а ребят младшего и среднего звена поздравили на школьных линейках.

Напомним, что в рамках реализации национального проекта «Образования» районной целевой программы «Семья и дети муниципального района Шенталинский» ежегодно проходит районный конкурс на присуждение именной премии главы муниципального района Шенталинский. В этом году обладателями премии главы района стали 13 ребят.

В завершении мероприятия за многолетний добросовестный труд благодарностью главы района отметили работников системы образования: воспитателей Ильдерханову А.В. (детсад «Теремок») и Сабирову Э.М. (детсад «Солнышко»), учителя английского языка СОШ № 2 Никитину Н.В. и учителя ИЗО и технологии Старошенталинской школы Яковлеву Т.А.

Н. Илюхина.